

# 毕业游将成端午节出游主题

多数学生选择旅游放松,海滨游开始升温,暑期旅游高峰将至

本报6月16日讯(记者 李超) 今年端午节、父亲节叠加,再加上高考刚刚结束,端午+父亲节+准大学生狂欢,休闲避暑游、家庭游、毕业旅游等多种主题叠加,毕业游将成为端午节出游主题。

“高考前就计划毕业后和同学一起去旅游,这不刚考完试就和同学来报名了。”在张店一家旅行社内,小王正在咨询出游事宜,她和同学准备去云南旅游。高考刚结束,端午节即将到来,学子可以趁端午节进行毕业游,而毕业旅游也成为了许多高考生的放松方式。

记者从旅行社了解到,每年6月份的毕业游都很火爆,一些旅行社还专门推出了适

合毕业生的线路。

根据途牛网预订情况分析,毕业旅游国内热门目的地主要有两类,一类是高校名集中、文化深厚,同时也是著名旅游目的地的城市,例如北京、杭州、西安等地;一类是适合暑期休闲放松的度假目的地,比如昆明、三亚、丽江等。而厦门由于以上两者兼备,成为最热门的毕业旅游目的地之一。

途牛网分析,在出游主题选择上,学生群体大多青睐行程安排充满活力气息的毕业游。近年来,随着生活水平的日益提升,也有不少高中毕业生预订了出境游线路,热门目的地有日本、泰国以及东南亚海岛等。



采摘越来越受到游客的喜爱。(资料片)

## 浓情端午,畅游黄岛享优惠大餐

赛龙舟、品粽香、亲子乐游齐欢畅……今年,端午节与父亲节双节重叠,再有,端午小长假恰好中高考结束,为满足休闲游、放松游、亲子游等多重需求,让游客开心游、尽兴玩,黄岛各景区推出了系列优惠活动,邀您畅游黄岛,享用优惠大餐。

记者了解到,青岛滨海学院世界动物标本艺术馆端午假期实行半价优惠(30元/人);

青岛森林野生动物世界端午节期间以绿野寻“粽”开心大冒险为主题,推出绿野寻踪大冒险——寻找动物足迹,我给萌兽包粽子,送“艾”送祝福等多项活动,游人既能动手包粽子,体验传统文化,还能参加精彩活动,赢取IPAD mini大奖;琅琊台风景区20日当天凡能熟练背诵《琅琊刻辞》10句以上或能演唱琅琊台景区原创歌曲《千古琅琊》、《相忘于江

湖》、《让梦想飞吧》其中之一者,均可免门票进入景区游览。

另外,大珠山风景区“考生免费月、全家优惠游”活动持续进行,优惠将持续到7月12日,期间持当年中考、高考准考证(或者应届初、高中毕业证)的学生可免票进入景区游玩,陪同家长可享受门票半价优惠(每位考生限2名陪同家长);大珠山清熙风铃节也将延

续到7月底。

同时,端午假期恰逢青岛藏马山国际旅游度假区蓝莓采摘节,一系列精彩活动相继举行,打造6月旅游休闲新体验。6月20日-22日举行“帐篷撑起父爱天空”父亲节亲子互动暨首届国际帐篷节系列活动;此外,景区还推出了“游园+采摘”超值放送系列优惠活动。

端午假期游黄岛,多重好礼迎客来,优惠不止,欢乐不歇。

## 假如车市也有高考 C4L/新速腾 文理争锋实力相当

转眼又是学子家长们最为紧张的时候了,高考,据说是人生最后一次完全不用看脸的测试,公平公正,所有人都要凭实力说话。如果在中级车界也举办这么一次公平公正不看脸的考试,东风雪铁龙C4L和一汽大众全新速腾大概是文理两科的典型代表。

通过创新,C4L不仅外观设计更加时尚酷炫,在发动机和配置的使用上也达到了一个新的高度,实为浪漫与智慧并存,既能风花雪月,也能柴米油盐。

C4L拥有一颗强劲的心脏,其主打的1.6THP发动机与宝马联合开发,最大功率达到120kw,最大扭矩240Nm,资深车迷们一般都会认为这是一台至少1.8T或者2.4L发动机的数据。但C4L 1.6THP的数据表现就是如此惊艳,连续8年获得国际发动机大奖就是对其最好的正名。

一汽大众汽车一直都像理科生一样,稳扎稳打,外型上并没有太大突破,但通过全新升级,实用性方面的的确有很大提升。速腾作为一汽大众的核心车型,在中级车市场承担着品牌及销量的双重使命。

物理分车,各有所长。如果真的举办这么一次考试,相信两款车型都能取得不错的成绩。你是喜欢文科车还是理科车呢?

据了解,5-8月期间C4L将强力开启“夏季营销季”活动,促销力度空前,优惠幅度超过了20000元,眼下无疑是最适合入手的时机,有兴趣的朋友不妨前去东风雪铁龙4S店关注一下。

## 考完放松 黄岛 面朝大海 心花怒放



青岛海滨、大珠山石门寺、黄岛金沙滩、唐岛湾三日游

黄岛琅琊台、龙湾、大珠山石门寺、灵山湾三日游

黄岛金沙滩、唐岛湾、藏马山度假区、大珠山石门寺三日游

各大旅行社均可报名

咨询热线: 15898918912



## 海上仙山 自在长岛

中国北方生态旅游度假岛

各大旅行社均可报名

0533-2186888 2070006



长岛旅游微信  
changdao888

中国·长岛进境商品保税直销中心落户长岛蓝鲍湾 地址:长岛县明珠广场对面 咨询电话: 0535-3215406